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ENQUISA:

ENQUISAAOIA: ... ettt ettt ettt et et et e et e e a bbb e e et e e et e e e e e e et e e anrae s | | |

INSPECLO/@ 08 BNQUISAAOIES: ... .c.vvieeeitee ettt ettt ettt et et e st e e e st e e e st e e eat e e eat e e eab e e e asb e e e asb e e s naba e s esbaessasaennseaas

Dia | | | Mes | | | | ||
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Data da enquisa: Semana de referencia

PEIS08 08 TEIBIENCIA: ... .. eee it e et e et e e e e et e e e e e ettt e e e e et a e e e e e

Teléfono de contacto do fogar:

ESPAZO PARA ETIQUETA IDENTIFICATIVA

Nam. ou km.

Escaleira Planta Porta

Povinda || | Areademostrare | |
Ll |
Ll |
Cuestionarion®  |_|
Vivenda titilar ||

Cadigo de distrito

N° de orde da vivenda N° de fogares na vivenda

Vivenda substituta

Cadigo de concello

Cadigo de seccién

I_l Fogar n°

[]

L1l
LLL]

LI

ESPAZO PARA MODIFICACIONS

Concello Rua, praza, estrada

Nomoukm Ecoeia  Paa  Pora  Codgoposial
Provincia I_I_l Area de mostraxe I_l Codigo de concello | | | | |
Cadigo de distrito L1 Codigo deseccion || | |

Cuestionario n° |_|
Vivenda titular l:l

N° de orde da vivenda N° de fogares na vivenda I_l Fogar n° I_l

Vivenda substituta l:l

A informacién recollida neste cuestionario, segundo a LEI 9/1988, do 19 de xullo, de ESTATISTICA DE GALICIA:
° Ten CARACTER OBRIGATORIO (Art. 18): "As estatisticas incluidas no Plan Galego de Estatistica, nos Programas Estatisticos Anuais e as previstas nos convenios de

colaboracién aos que se refire o artigo 13 desta Lei teran, para a sta elaboracion, a obrigatoriedade de colaboracién cidada”, obrigatoriedade suxeita & potestade sancionadora

a que se refire o Capitulo IV (Réxime sancionador) do Titulo I, que tipifica as infraccions administrativas e regula as sancions aplicables nos artigos 32 a 36.

° Esta amparada polo SEGREDO ESTATISTICO (Arts. 24-28): "Seran obxecto de proteccion e quedaran amparados polo segredo estatistico tanto os datos relativos &s persoas

fisicas como &s persoas xuridicas" (Art. 24.1). "Os datos individuais facilitados por razéns estatisticas non se poderan usar en ningun caso para finalidades fiscais ou policiais, nin

para calquera outra distinta daquela para a que foron solicitados" (Art. 24.3). "Tédalas persoas, organismos e institucions que intervefian nas operacions reguladas pola presente

Lei teran a obriga de manter o segredo estatistico respecto dos datos comunicados. Esta obriga conservarana as persoas ainda despois de concluir as stas actividades

profesionais e a slia vinculacién cos servicios estatisticos. En virtude da devandita obriga, os datos individuais comunicados non se poderan facer publicos nin se lle

comunicaran a ningunha persoa ou entidade" (Art. 26).




PERSOAS DE 5 OU MAIS ANOS

Numero de orde

Nome / Apelidos

Nome / Apelidos

Nome / Apelidos

|
|
|
L]

|
|
|
L]

|
|
|
L]

NOTA: AS RESPOSTAS DAS PERSOAS MENORES DE 14 ANOS DEBERAN SER CUBERTAS POLA PERSOA INFOR|

MOBILIDADE

71. ¢Onde se atopa o seu centro de traballo?
1. NO Propio dOMICHIO .........eviiuiiiiiii ittt
2. Neste concello

3. Noutro concello de Galicia (especificar)
4. En varios concellos (comercial, CONAULOT...) ......c.oiuiiiiiieiiiiiic et

5. Noutra provincia (especificar)

6. Noutro pais (especificar)

1] | — PASARAS80

2[ |

PASAR A 80

1] | — PASARAS80

2[ |

72. ¢Desde onde se despraza ao seu centro de traballo?

1. Desde esta vivenda

6. Desde outra vivenda na que reside temporalmente

1] | — PASARAT4

6 |

1] | — PASARAT4

6 |

1] | — PASARAT4

6 |

73. ¢Onde se atopa esoutra vivenda desde a que se despraza ao seu centro de traballo?

1.NeSte CONCEIO ... 1 D 1 \:| 1 D

2. Noutro concello de Galicia (ESPECIICAT) ..............cv..oveevereereeeereereeeeereseseeseeee e 2 o 2 o, 2 Jo

3. NOULra Provinia (ESPECIICAN) ...............oveeveerveeeeeereeseeeeeeeseeese e ees s 3 o 3] o 3 o

4. NOULFO PAIS (ESPECITICAI) ...........eveeeveveeeeeeeeeeeeeeeseeeseees e es e 4 Jo [ O 4 Jo
74. ¢Cantas viaxes de ida e volta realiza normalmente cada dia desde a vivenda

ata o seu centro de traballo?

1. Ningunha (fraballa deSAE @ CASA) ................vverveeeereeeereeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeereeeeeeseeeeees 1] | — PASARAS80 1] | — PASARAS0 1] | — PASARAS80
2. Unha diaria (unha de ida e outra de volta) ..............cccccoeiiiiiiiiiiic 2 D 2 \:| 2 D
3. DUAS OU MAIS GIANMAS ........cvvvveooevvecoeesese s 3] 3] 3]

75. ¢Que medio de transporte utiliza nese desprazamento? Se uns dias usa un medio

e outros dias usa outro, sinale o que usa mais dias. Se os usa o mesmo niimero
de dias, co que mais tempo lle leve chegar ao centro de traballo

a. Coche .

b. Motocicleta, ciclomotor ...

c. Autobus, autocar

g. Andando (s6 se anda 10 ou mais minutos ou non usa outro medio)

h. Bicicleta

i. Outro (especificar)

Enquisador: Responder a esta pregunta se sé usan coche, motocicleta e/ou outro

76. ¢Por que non utiliza o transporte pablico? Sinale como maximo 3 opcions

a. Non hai servizo ali onde vai ou a frecuencia é escasa

b. Ten a parada lonxe da casa

¢. A duracion da viaxe é moi longa ou ten que facer moitos transbordos

d. Os vehiculos ou enlaces non estan adaptados

e. Ha de levar/recoller os nenos & escola

f. Sae mais caro

g. Comodidade

h. Aproveita o desprazamento que realiza outra persoa

i. Dispdn de aparcadoiro ali onde vai ....

|. Outra razdn (especificar) ....




Nome / Apelidos

Nome / Apelidos

Nome / Apelidos

Nome / Apelidos

Nome / Apelidos

Nome / Apelidos

|
|
|
L]

|
|
|
L]

|
|
|
L]

|
|
|
L]

|
|
|
L]

|
|
|
L]

1] | — PASARA80 1] | — PASARA80 1] | — PASARA80 1] | — PASARA80 1] | — PASARA80 1] | — PASARA80
2] | 2] | 2] | 2] | 2] | 2] |

31 e 30 e 31 e 30 e 3] e 30 e
4 | — PASARAS0 4] | — PASARABS0 4 | — PASARAS0 4] | — PASARAS0 4 | — PASARAS0 4] | — PASARAS0
] I OO LY I OO ] I T LY I OO ] I OO LY I OO
OO 8 Lo L O B Lo O B Lo
1] | — PASARAT4 1] | — PASARAT4 1| — PASARAT4 1] | — PASARAT4 1] | — PASARAT4 1] | — PASARAT4
60 60 60 60 60 60

1] 1] 1] 1] 1]

21 e 20 e 20 e 20 e 21 e

31 s 30 e 3] e 30 e 3] e
41 e 41 Lo 41 e 41 Lo 41 e

1] | — PASARA80 1] | — PASARA80 1] | — PASARA80 1] | — PASARA80 1] | — PASARA80 1] | — PASARA80
2[ 2[ ] 2[ 2[ ] 2[ 2[ ]

3 3] 3 3] 3 3]

sl NON sl NON sl NON sl NON sl NON sl NON
1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 |
1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 |
1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 |
1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 |
1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 |
1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 |
1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 |
1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 |
1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 |

sl NON sl NON sl NON sl NON sl NON sl NON
1l el 1] el 1l el 1] el 1l el 1] el
1l el 1] el 1l el 1] el 1l el 1] el
1l el 1] el 1l el 1] el 1l el 1] el
1l el 1] el 1l el 1] el 1l el 1] el
1l el 1] el 1l el 1] el 1l el 1] el
1l el 1] el 1l el 1] el 1l el 1] el
1l el 1] el 1l el 1] el 1l el 1] el
1l el 1] el 1l el 1] el 1l el 1] el
1l el 1] el 1l el 1] el 1l el 1] el
1l el 1] el 1l el 1] el 1l el 1] el




Nome / Apelidos Nome / Apelidos Nome / Apelidos
\ Il I| |
\ Il I| |
\ Il I| |
NUMETO B8 OFTE ...ttt ettt [ L [
77. ¢;Cal é a distancia desde a vivenda ata o seu centro de traballo?
1. Menos de 500 MEr0S .........coouiiiiiiiiiic i 1 \:| 1 |:| 1 \:|
2. De 500 metros amenos de 1 KM .........ccccviviiiiiiiiiic e 2 \:| 2 |:| 2 \:|
3.De 1kmamenosde 2 KM ..........ccoiiiiiiiiiiiirs s 3\:| 3|:| 3\:|
4.De2kmamenos de 5 KM .........ccooiiiiiiiiiic 4\:| 4|:| 4\:|
5. D8 5KMaMEN0S A8 15 KM ......ovvvveoeveeeoo oo oo 50 | 50 | 50 |
6. D€ 15 KM @MEN0S 08 50 KM ........ovvvvoorersooosososssossssssssees s 6 | 6 | 6 |
7.D€50 KM amenos de 100 KM .............ovv.eeerrvveosrerseessensssssessssssses oo 70 ] 7] ] 70 ]
8. 100 OUMAIS KM ... 8 | 8 | 8 |
78. ¢Canto tempo tarda normalmente desde a vivenda ata o seu centro de traballo?
1. Menos de 5 MINULOS ..........oviiiiiiiiicc e 1 \:| 1 |:| 1 \:|
2. De 5 minutos a menos de 15 MINULOS ............ccoiviviieiiciiiiiic 2 \:| 2 |:| 2 \:|
3. De 15 minutos a menos de 30 MINULOS ..............coceriviiiciiriiic e 3 \:| 3 |:| 3 \:|
4. De 30 minutos @ menos de 60 MINUOS .............cccooviiriiiiiiniciecc e 4 \:| 4 |:| 4 \:|
5.60 0U MAIS MINUIOS .......ouviviiiiiiic s 5 \:| 5 |:| 5 \:|
79. ¢Asiste actualmente a un centro de estudos (escola, colexio...)?
ST oo 1] 1] 1]
B NON ..o 6/ | — FIN 6/ | — FIN 6/ | — FIN

Enquisador: Se o enquisado non esté estudando, PASE A PREGUNTA 88

80. ¢Onde se atopa o seu centro de estudos?
1. Neste concello

2. Noutro concello de Galicia (especificar) ...

3. Noutra provincia (especificar) .

4. Noutro pais (especificar) ....

1]
20 s
3l .
40 .

1
20 s
3l ..
4 .

1]
20 s
3l .
40 .

81. ;Desde onde se despraza ao seu centro de estudos?

1. Desde esta vivenda

6. Desde outra vivenda na que reside temporalmente

— PASARA 83

1]
6l |

— PASARA 83

1
6 |

— PASARA 83

1]
6l |

82. ¢Onde se atopa esoutra vivenda desde a que se despraza ao seu centro de estudos?

1. Neste concello

2. Noutro concello de Galicia (especificar)

3. Noutra provincia (especificar)

4. Noutro pais (especificar)

1]

20 s
) I
PO

1

20 s
K
S PO

1]

20 s
) I
PO

83. ¢Cantas viaxes de ida e volta realiza normalmente cada dia desde a vivenda
ata o seu centro de estudos?

1. NinQUNha (€StUAOS @ QISEANCIA) ................rvveeeoeeeeeeseeeeeeeee oo 1] | — PASARAS8S 1] | — PASARAS88 1| | — PASARAS8S
2. Unha diaria (unha de ida & Outra de VOIA) .................ooo..orrvveeereeereeeeeerseesseeseeseenenen 2] | 2] | 2] |
3. DUAS OU MAIS GIAMAS ........ovvvoooevvecoeeeseeeeeeeeeeesse oo 3] 3] 3]

84. ;Que medio de transporte utiliza nese desprazamento? Se uns dias usa un medio

e outros dias usa outro, sinale o que usa mais dias. Se os usa o mesmo niimero
de dias, co que mais tempo lle leve chegar ao centro de traballo

g. Andando (s6 se anda 10 ou mais minutos ou non usa outro medio)

h. Bicicleta

i. Outro (especificar)




il | il | il |
il | il | il |
il | il | il |
L] L] L] L] L] L]
1] 1] 1] 1] 1] 1]
2] 20 ] 2] 20 ] 2] 20 ]
30 ] 30 ] 30 ] 30 ] 30 ] 30 ]
4[] 4] 4[] 4] 4[] 4]
50 50 ] 50 50 ] 50 50 ]
6 | 60 ] 6 | 60 ] 6 | 60 ]
70 ] 7] 70 ] 7] 70 ] 7]
8[| 8] 8[| 8] 8[| 8]
1] 1] 1] 1] 1] 1]
2] 20 ] 2] 20 ] 2] 20 ]
3] 30 ] 30 ] 30 ] 30 ] 30 ]
4[] 4] 4[] 4] 4[] 4]
50 50 ] 50 50 ] 50 50 ]
1 1] 1 1 1 1
6 | — FIN 6/ | — FIN 6 | — FIN 6/ | — FIN 6 | — FIN 6 | — FIN
1] 1] 1] 1] 1] 1]
20 e Y [ 20 Do Y [ 20 s Y I
K ) I P — K ) I P — K ) I
8 [ O 41 o 8 [ O 4 o 8 [ O 8 PO
1] | — PASARA83 1] | — PASARA83 1] | — PASARA83 1] | — PASARA83 1] | — PASARA83 1] | — PASARA83
6 | 6 | 6 | 6 | 6 | 6 |
1 1] 1 1 1
20 o 20 o 20 o 20 o 20 o
3 o 3 o 3 o 3 o 3 o
8 [ O 41 o 8 [ O 4 o 8 [ O
1] | — PASARA88 1] | — PASARA88 1] | — PASARA88 1] | — PASARA88 1] | — PASARA88 1] | — PASARA88
2] | 2] | 2] | 2] | 2] | 2] |
3] 3] 3] 3] 3] 3]
sl NON Sl NON si NON Sl NON si NON Sl NON
1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 |
1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 |
1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 |
1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 |
1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 |
1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 |
1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 |
1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 |
1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 |




Nome Apelidos Nome Apelidos Nome. Apelidos
il il |
il il |
il il |
NUMETO B8 OFTE ...ttt ettt [ L [
85. ;Por que non utiliza o transporte piiblico? Sinale como méaximo 3 opciéns S| NON Sl NON S| NON
a. Non hai servizo ali onde vai ou a frecuencia é escasa 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 |
b. Ten a parada lonxe da casa 6 | 1] 6 | 1] 6 |
¢. A duracion da viaxe & moi longa ou ten que facer Moitos transbordos ............................. 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 |
d. Os vehiculos ou enlaces non estan adaptados .....................ccoovve.rrvveeerrveeeereeene. 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 |
€. SBE MAIS CAID .......v...oooeeeeeoeeeeees oo 1] 6 | 1] 6 | 1] 6 |
f. Comodidade 6 | 1] 6 | 1] 6 |
g. Aproveita o desprazamento que realiza outra persoa 6 | 1] 6 | 1] 6 |
h. Dispon de aparcadoiro ali onde vai 6 | 1] 6 | 1] 6 |
i. OULa FaZON (BSPECIICAN) ......vvvvvvvvvveoe v 6 | 1] 6 | 1] 6 |
86. :.Cal é a distancia desde a vivenda ata o seu centro de estudos?
1. Menos de 500 metros 1] 1]
2. De 500 metros a menos de 1 km 2] | 2] |
3.De 1 km a menos de 2 km 3] 3]
4. De 2 km a menos de 5 km 4] ] 4]
5.D€5KMaMEN0S 8 15 KM .....oovv.oooeeveeeoeeeece e 50 | 50 |
6. D€ 15 KM aMeN0S 08 50 KM .........ovvvvoooeeeeeoeeeeseeeseeseeesese oo 6 | 6 |
7. De 50 km a menos de 100 km ... 7] ] 70 ]
8. 100 ou méis km 8l | 8l |
87. ;Canto tempo tarda normalmente desde a vivenda ata o seu centro de estudos?
1. MEN0S A8 5 MINULOS ... 1] 1]
2. De 5 Minutos a Men0s de 15 MINUOS ................ovvv.eereeeeesseeseesseeeceeseees e 2] | 2] |
3. De 15 minutos a menos de 30 minutos 3] 3]
4. De 30 minutos a menos de 60 minutos 4] ] 4]
5,60 OU MEIS MINULOS ..........ovvveooeeeeeeoeeeeeeeseeseeseeesse e eseess e esseesreenenoon 50 | 50 |
> 5 3 & 2 . 5 s s 2 > 5 3 8 2
88. Nunha semana normal, ;que medio principal de transporte utiliza para os - & §E  28|s ¢ 5E  gz&|cs g §E g8
sequintes motiv.os? !Von inclia os desprazamentos que realiza na sua totalidade % T g § g 2 % z § g Z 2 % E g § g 2
andando e son inferiores a 10 minutos S 8 < 2 < L5 & < 2 X |58 < 2 < &
10COCNE .o 1] 1] 1] 11 1] 1]
2. Motocicleta, ciclomotor 2] | 20 | 2] | 2] | 20 | 2] | 2] | 2] |
3. Autobils, autocar .. 3] 3 ]3] | 3] 3 | 3] | 3] 3]
alfal el el el ] el ] 4[]
sl st ] st sl sl ] s[5

7. Andando (10 ou mais minutos)

8. Bicicleta

9. OULO (ESPECITICAN) ... .vevveveeec ittt ettt saa e

10. Desprazase andando menos de 10 MiNUtOS OU NON S& AESPFAZA .........ooveersersresoro, 10 ] 100 ] 1o J{1o 1 o | 0] 1o | 10 | 0[]
89. Nunha semana normal, ;que medio principal de transporte utiliza para os 8 8 8

seguintes motivos? Non incliia os desprazamentos que realiza na sia totalidade g 2 5 2 g 2

andando e son inferiores a 10 minutos 3 S 8 S 8 S

1L COCNE ..
2. Motocicleta, ciclomotor

3. Autobus, autocar .

7. Andando (10 ou mais minutos)
8. Bicicleta

9. OULO (ESPECITICAN) ... .vevveveeec ittt ettt saa e

10. Desprazase andando menos de 10 minutos 0u NON S€ deSPraza ...........c.oeeeereerverenreernnenns




Nome / Apelidos Nome / Apelidos Nome / Apelidos Nome / Apelidos Nome / Apelidos Nome / Apelidos
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
L1 L1 L1 L1 L1 L1
Sl NON SI NON Sl NON SI NON Sl NON SI NON
1L el 1 e[ ] 1L el 1 e[ ] 1L el 1 e[
1L el 1 e[ ] 1L el 1 e[ ] 1L el 1 e[
1L el 1 e[ ] 1L el 1 e[ ] 1L el 1 e[ ]
1L el 1 e[ ] 1L el 1 e[ ] 1L el 1 e[ ]
1L el 1 e[ 1L el 1 e[ 1L el 1 e[
1L el 1 e[ 1L el 1 e[ 1L el 1 e[
1L el 1 e[ 1L el 1 e[ ] 1L el 1 e[
1L el 1 e[ ] 1L el 1 e[ ] 1L el 1 e[
1L el 1 e[ ] 1L el 1 e[ ] 1L el 1 e[ ]
1] 1] 1] 1] 1] 1]
2[ ] 2[ ] 2[] 2[ ] 2[] 2[ ]
3] 3] 3] 3] 3] 3]
4[] 4[] 4[] 4[] 4[] 4[]
5[] 5[] 5[] 5[] 5[] 5[]
6 ] 6 ] 6 ] 6 ] 6 ] 6 ]
7] 7] 7] 7] 7] 7]
8 | 8 | 8 | 8 | 8 | 8 |
1] 1] 1] 1] 1] 1]
2[] 2[ ] 2[] 2[ ] 2[] 2[ ]
3] 3] 3] 3] 3] 3]
4[] 4[] 4[] 4[] 4[] 4[]
5[] 5[] 5[] 5[] 5[] 5[]
L | N | s ) N S s A A R
2] 20 202l 20 2[df2l] 200 202l 2[0 2020 ] 20 2l df2l ] 2[] 2]
sl sl sl sl) sl s[fsl] sl s sl s[1 sl sl ] 8] sl fs ] s[] 3]
S S | N | I I | e O S| I S R R I
s ] s ] s s] s ] s[Ifs[] s s[J{s[] s[1 sJs_] s ] s[5 s 5[]
6] e[ ] e 6] 6] e[ Ifel ] e[ e[ Jje[ 1 e[ el Je ] 6] e[ 61 61 6]
L A R 14 4 N 4 2 1 4 4 & I Sy 1 A 1 A A A D A R AN
s ] e[ ] s8] 8] e[ Ifs[ ] s s Jje[ ] 8[1 sJls ] 8] e[ fs_] 8] &[]
ol | o[ ] el el ] el ] o[ fel ] ol o[ Jjoll o[l ol Jjel ] ol ] e[ fell o[ o]
10/ | 10 | 10 ]| 10 | 10 | 10 ]| 10 | 10 | 10 ]| 10 | 10 | 10 ]| 10] | 10 | 10 ]| 10 | 10 | 10 |
1 1 1 1] 1L 1 1 1] I 1 1]
2L ] 2[] 2] 2[] 2L ] 2[] 2] 2[] 2L ] 2[] 2] 2[]
s s[] s ] s[] s s[] s ] s[] s s[] s ] s[]
4] 4[] s ] 4[] 4] 4[] 4[] 4[] 4] 4[] 4[] 4[]
s 5[] s 5[] s 5[] s 5[] s 5[] s 5[]
6] e[ 61 e[| 6] e[ 61 e[| 6] e[ 61 e[|
(A A A (A A A (A A A
s ] 8[] s ] 8[] s ] 8l ] s ] 8[] s ] 8l ] s ] 8[]
o | o[ ] o 1 o[ ] o | o[ ] o 1 o[ ] o | o[ ] o 1 o[ ]
10 | 10 | 10 | 10 | 10 | 10 | 10 | 10 | 10 | 10 | 10 | 10 |




Incidencias:




